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Aan MVWS Deadline: 15-10-2024 
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Kenmerk 
n O d 3974554-1072660-MEVA 

Bijlage(n) 
(ter beslissing) het bericht ‘VWS negeert advies Raad van State bij id 

regie over opleidingsplekken’ 

1. Aanleiding 

Aanleiding zijn de gestelde Kamervragen door het lid van Dijk (SGP) over het 

bericht ‘VWS negeert advies Raad van State bij regie over opleidingsplekken’, 

2. Geadviseerd besluit 
Geadviseerd wordt om akkoord te gaan met de beslisnota en bijgaande 4 

beantwoording van de gestelde Kamervragen te ondertekenen. 

Deadline: het verzoek is om de vragen uiterlijk dinsdag 15 oktober 2024 te 

beantwoorden om te voldoen aan de gestelde beantwoordingstermijn. 

3. Kernpunten 

In de beantwoording geeft u aan dat de regering naar aanleiding van het advies 
van de Raad van State opnieuw heeft onderzocht of de gekozen grondslag - 

waarmee de regie van de jaarlijkse verdeling van opleidingsplaatsen voor de jaren 

2023, 2024 en 2025 bij VWS blijft - volstaat. De regering heeft geconcludeerd dat 

er een bevoegdheid is om bij algemene maatregel van bestuur (AMvB) 

voorwaarden, voorschriften en beperkingen voor de Nederlandse Zorgautoriteit 

(NZa) te stellen bij de toekenning van de beschikbaarheidbijdrage (medische) 

vervolgopleidingen. In de beantwoording geeft u aan dat de gekozen grondslag 

volstaat en dat een wetsaanpassing dus niet nodig is. 

In de beantwoording geeft u verder aan dat: 

- __ Het besluit na het advies van de Raad van State is verduidelijkt. Het 

besluit beoogt op het punt van rechtsbescherming geen wijzigingen 

aan te brengen ten aanzien van de situatie zoals die bestond voordat 

het verdeelplan 2023 werd herroepen. Dat betekent dat 

belanghebbenden binnen zes weken na de publicatie bezwaar kunnen 

maken tegen het besluit. 

- _ Het instrument beschikbaarheidbijdrage op dit moment wordt 

geëvalueerd. De uitkomsten van deze evaluatie worden in het tweede 

kwartaal van 2025 verwacht. U geeft aan dat u de uitkomsten van 
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deze evaluatie wilt afwachten, voordat u een besluit neemt over 

mogelijke aanpassingen in de wet. 

Kenmerk 

4. Toelichting 3974554-1072660-MEVA 

a. Draagvlak politiek 

Met het beschikbaar stellen van opleidingsplaatsen wordt invulling gegeven aan de 

breed levende politieke wens om voldoende artsen en aanverwante professionals 

op te leiden. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Op 12 februari 2024 is de Kamer geïnformeerd over de uitspraak van het College 

van Beroep voor het bedrijfsleven (CBb) van 30 januari 2024. In deze brief staat 

dat aanpassing van regelgeving geen gevolgen heeft voor zorgaanbieders die een 

(medische) vervolgopleidingen verzorgen en hiervoor een aanvraag hebben 

ingediend bij de NZa. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

De beantwoording is juridisch houdbaar en bevat geen nieuwe informatie. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn intern afgestemd met de directies WJZ en PZo. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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